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ATA DA 7ª (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 18 (dezoito) de abril de 

dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. Havendo 

número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dezenove 

horas e cinco minutos, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana Fátima de 

Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos 

Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José 

de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza 

Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto 

Margari de Souza e Rogério Moreira Silva. A mensagem bíblica foi lida pelo vereador 

Joel de Carvalho. Correspondências: Ofício nº 121/2017, de autoria do Prefeito Deiró 

Marra, solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 15/2017, que desafeta imóveis 

urbanos do domínio público e autoriza alienar os imóveis pertencentes ao patrimônio 

municipal, e dá outras providências. Foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação para emissão de pareceres a matéria: Processo de Lei nº 21/2017 (PL 

18/2017) que desafeta imóveis urbanos do domínio público e autoriza alienar os imóveis 

pertencentes ao patrimônio municipal e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 13 votos, ausente do Plenário o vereador Paulo 

Roberto dos Santos, os processos: Processo de Lei nº 18/2017(PL 16/2017) que Prorroga 

prazo para regularização de imóveis e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal; Processo de Lei Complementar nº 15/2017(PL 14/2017) que Altera a Lei 

Complementar nº 61/2009 que Institui o plano de cargos, carreira e vencimentos para os 

servidores públicos do DAEPA, IPSEM e dos Quadros Setoriais da Administração e da 

Saúde do Poder Executivo do Município de Patrocínio, de autoria do Prefeito Municipal. 

Na ORDEM DO DIA, foi aprovado 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por 

unanimidade de 13 votos, ausente do Plenário o vereador Paulo Roberto dos Santos, o 

Processo de Lei nº 19/2017 que Denomina de Humberto Gonçalves Côrtes a Cabine de 

Transmissão de jogos e outros eventos do Estádio Pedro Alves do Nascimento, de autoria 
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do vereador Florisvaldo José de Souza. O referido processo encontra-se com parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela tramitação e com parecer da Comissão 

de Obras e Serviços Públicos pela tramitação. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 14 votos, com voto do Presidente 

Thiago Malagoli e ausente do Plenário o vereador Paulo Roberto dos Santos, os 

processos: Processo de Decreto Legislativo nº 07/2017 que Concede título de Cidadão 

Honorário ao Erli Voltolini Marcondes, de autoria do vereador Pastor Alaércio 

Rodrigues; Processo de Decreto Legislativo nº 08/2017 que Concede título de Cidadão 

Honorário ao Sr. Gustavo Martins Zola Santiago, de autoria da vereadora Adriana de 

Paula. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 14 

votos, as INDICAÇÕES: Indicação nº 154, de autoria do vereador José de Arimatéia 

Neves, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, o envio de um Projeto de 

Lei concedendo isenção do IPTU – Imposto Predial Territorial Urbano, no Município de 

Patrocínio – MG, para as entidades religiosas devidamente regulamentadas; Indicação nº 

155, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, solicitando o Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, a designação de um Fonoaudiólogo (a) para o Centro Municipal de 

Apoio Educacional Especializado – CMAEE neste Município de Patrocínio; Indicação nº 

156, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, solicitando o Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, a compra de protetores solares para os agentes de saúde do 

Município de Patrocínio. O vereador José de Arimatéia Neves justificou o voto dizendo 

que recebeu uma denúncia da falta de um fonoaudiólogo no Centro Municipal de Apoio 

Educacional Especializado, que é uma escola que cuida de crianças especiais, então 

espera que a Secretaria de Saúde e a Secretaria de Educação se sensibilizem com isso, que 

não é um profissional caro, mas sim necessário para dar continuidade ao tratamento, que 

é um profissional insubstituível. Foi aprovada em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por 

unanimidade de 14 votos, a Moção de Aplausos nº 12/2017, de autoria do vereador José 

Roberto dos Santos, ao Sr. Joaquim Garcia Morato Filho por sua dedicação, competência 

e serviços de qualidade prestados como Provedor da Santa Casa de Misericórdia de 

Patrocínio. A vereadora Marcilene Jacinto disse que gostaria de justificar seu voto na 
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Indicação nº 154, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, que fala sobre a 

isenção do IPTU para as entidades religiosas devidamente regulamentadas, que isso já 

consta na Constituição no artigo 150, onde fala que a imunidade a essas entidades 

religiosas, que eles votaram a favor, mas é algo que prevê pela Constituição. NO 

GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra a Sra. Sandra Pereira, representante da 

EMATER, para a apresentação do relatório anual de 2016, que é uma forma de prestação 

de contas da EMATER no Município de Patrocínio. Disse que a EMATER é uma empresa 

de Assistência Técnica e de Extensão Rural de Minas Gerais, e tem como missão promover 

o desenvolvimento sustentável por meio da assistência técnica e extensão rural, 

assegurando a qualidade de vida da sociedade mineira. Falou que os principais parceiros 

da EMATER é a Prefeitura Municipal, Câmara Municipal, Governo de Minas Gerais, o 

Governo Federal através de convênios, IMA (Instituto Mineiro de Agropecuária), 

EPAMIG, Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável, ACARPA, 

Expocaccer e a Federação dos Produtores de Café da Região do Cerrado. Disse que os 

eventos realizados com apoio da EMATER em 2016 foram o Encontro de Produtores 

Rurais do Cerrado junto com a EPAMIG, Festival de Pratos Típicos de Café junto com o 

Seminário, uma feira de touros da ABCZ, Oficina de Processamentos de Produtos a Base 

de Café e um Curso de Produtor Informado na Cafeicultura. Disse que a EMATER está 

entre a CEMIG e o DAEPA, que eles estão à disposição de todos os vereadores caso 

queiram fazer uma pergunta, e agradeceu ao Presidente Thiago Malagoli pela 

oportunidade deles estarem ali prestando contas da EMATER. O vereador Professor 

Alexandre Vitor Castro da Cruz parabenizou a EMATER pelo excelente trabalho, e disse 

que ele tem uma dúvida e uma sugestão, que a EMATER tem 15 produtores qualificados 

para o PNAE (Programa Nacional de Alimentação Escolar), então sua sugestão seria que 

encaminhasse para a Secretaria de Educação, para o setor de licitação da Prefeitura e 

para a Superintendência de Ensino, porque quando estão dentro de escolas têm 

dificuldade às vezes de localizar essas pessoas para comprar os 30% obrigatórios do 

Programa Nacional de Alimentação Escolar. Falou que a dúvida é sobre a questão dos 

quarenta mil dos recursos captados do PNAE, que se os recursos do PNAE são 30% de 
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todo o valor que vem para a merenda escolar, porque que a EMATER considera que seja 

apenas quarenta mil? A Sra. Sandra Pereira, representante da EMATER, falou que dois 

produtores hoje estão entregando através da EMATER, porque cada um podia entregar 

vinte mil. O vereador Florisvaldo José de Souza (Valtinho) disse que gostaria de saber se 

a EMATER tem algum Projeto de Eletrificação Rural? A Sra. Sandra Pereira, 

representante da EMATER, falou que hoje esse projeto não está na ativa, que no passado 

sim. O vereador Florisvaldo José de Souza (Valtinho) sugeriu então que a EMATER 

lutasse novamente por esse programa de eletrificação rural, porque tem muita gente ficou 

sem. O vereador Joel de Carvalho disse que gostaria de esclarecer a pergunta do 

vereador Florisvaldo sobre o programa luz para todos, que esse programa ainda existe, 

mas hoje ele é administrado exclusivamente pela CEMIG no Estado de Minas Gerais, 

então tem que procurar a CEMIG e o produtor vai assinar o contrato e custear 100% de 

todas as despesas necessárias para execução do projeto de eletrificação de sua 

propriedade, e esse valor vai ser restituído no valor de 80% em um espaço de seis meses, 

ou seja, que vai ser devolvido 80% para conta do produtor que assinou o projeto, e os 

20% vai ficar para empresa que executou aquele projeto na sua propriedade. O Presidente 

Thiago Malagoli disse que gostaria de parabenizar a apresentação da Sra. Sandra 

Pereira, que a EMATER é uma das empresas mais sérias e dedicadas do Governo de 

Minas Gerais, que ela é a grande responsável pelo avanço da agropecuária do Município, 

e hoje é o pilar da economia, que a vinda da cafeicultura para Patrocínio e toda sua 

evolução tem o dedo dessa grande empresa. Falou que essa Casa se sente prestigiada com 

a presença dos representantes da EMATER, que estará sempre com as portas abertas, 

principalmente por causa do trabalho, dinamismo e responsabilidade que eles conduzem a 

essa empresa. O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita) fez uso no GRANDE 

EXPEDIENTE, dizendo que gostaria de justificar seu atraso na reunião de hoje, pois 

recebeu visitas de seus eleitores que foram dar uma notícia muito ruim a ele, que as 

vereadoras Adriana de Paula e Raquel Aparecida Rezende falaram que ele se vendeu para 

o Prefeito Deiró Marra em troca de um cargo para sua esposa, que em primeiro lugar a 

dignidade de um homem não existe dinheiro que paga, e segundo a sua esposa trabalha na 
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Prefeitura há seis anos, que ela é concursada, que se querem saber algo a respeito dele 

basta perguntar para ele. Disse que ele pediu um cargo para o Prefeito Deiró Marra, mas 

foi para uma amiga de ambos, e aproveitou e agradeceu a ele por ter lhe servido esse 

cargo, mas ele serviu pela competência da pessoa. O Presidente Thiago Malagoli 

agradeceu a presença do público presente que tem prestigiado os trabalhos dessa Casa, 

que isso os motivam a cada dia mais para que possam continuar com a campanha de levar 

a Instituição mais perto da população e vice versa. O Presidente declarou, em nome de 

Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será 

assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 18 

(dezoito) de abril de 2017.                       Juliana Larissa Dias Oliveira 


